16 E TR FESTO

B Festo %S
LUV ES
GRRE, DS
 eAEEReE

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/10.3-1



L e
W EEFHE

[N
(=]

16 AT

SMEEDC A — W

FESTO

SR AR A4

- EESIL]

KR e 2 AR R AN RIPTRERS S I 4L A 48t B DA SE TR S g,
SGS 254 DINISO 12 240-45 ) R ~F 2 51| K Fil CETOP RP 103 PAR k.
KR Mif . RS M, FF & DINISO 12 240-4rp (¥ KZRAI R~ HI CETOP RP 103 PR,
CRSGS

WEH WU FRFISC AR SGS A&, TG BRI % 3,
SGA

WEH P2 DUH A 224 236 AT RS 2,  ARVFAGAE — AT 3.
SG #54 DIN1SO 8140 5 DIN 71 7523 k.
WEH b, TR H, FF & DINISO 8140 5§ DIN 71 752474k,
CRSG

EROL AL TR 45 RIS P T FE AT 20 o i 42 B RS S LA |,
FK B RAMERR A B R 2 (R 29,

EEAT T 45 RIS ASCT P) T FE AT 20 o 42 B RS S LT b,
KSG Al 1 mmpr AR ) R 22,
EEAT AT WO TG SR, R TMER MW 2E, nl i 130% B 0 SO R T b i B2 B B S oo |,
KSz

l6] st FEF /8 4F 4 DINEN IS0 867 5h5E,
MSK

B e T 00, AT IR, AT ER RS LA,
AD

1/10.3-2

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



6 E T

TSR — 5

T
16 ZEATIRAL

BSEES

WH-H

FESTO

st M

SGS-...

SGA-.D)

SG-...

CRSG-...

%

M4

Mé

M8

M10

M10x1.25

M12

M12x1.25

M16

M16x1.5

M20x1.5

M27x2

M36x2

M42x2

M48x2

HARSH > Wil

1/10.3-4

D HRERIE AR SCS— R 2R SITH 64T |

T
16 ZERTIRAL

X A

1/10.3-5

EEAF

1/10.3-6

1/10.3-7

1/10.3-8

EEAF

5t M

FK-...

KSG-...

AD-...

5

M4

Mé

M8

M10

M10x1.25

M12

M12x1.25

M16

M16x1.5

M20x1.5

M27x2

M36x2

M42x2

M48x2

M4

M5

Mé

M8

M10

M12

HARSH > Wil

1/10.3-9

1/10.3-10

1/10.3-11

1/10.3-12

1/10.3-13

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.3-3

L e
TG ZEFFHHAF

_
S
w



L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w

Kyl SGS

SRR

FESTO

FAHR SGS AV
’7\3 =<l
AR A =1 ,J B
TAEHIR, 1 ANHEE wom ™Y '
(FF 4 DIN 43945k ) t:,} m
1kt
B R ~\
=
R+ T 85308
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU
%) %)
H7 +0.5

M4 10 -2 2.2 27 11 9 8 6
M6 12 -2 3.2 30 13 10 9 6.8
M8 16 -2 4 36 16 12 12 9
M10
MTOXI.25 20 -2 5 43 10 19 14 14 10.5
M12

22 -2 6 50 12 22 16 16 12
M12x1.25
M16

28 -2 8 64 16 27 21 21 15
M16x1.5
M20x1.5 332 10 77 20 34 25 25 18
M27x2 51 -2 13.5 110 30 50 35 37 25
M36x2 56 +2 18 125 35 58 40 43 28
M42x2 60 +2 21 142 40 65 45 49 33
M48x2 65 +2 24 160 50 75 58 60 45
KK Z =€ 1 =2 DINISO 12 240-4 | CETOPRP 103 P Gign B ¥ -

KZFIR

L] [g]
M4 13 7 9 - | 2 17 9253 SGS-M4
M6 13 10 11 | | 2 25 9 254 SGS-M6
M8 13 13 14 | | 2 45 9 255 SGS-M8
M10 ] - 2 70 9 256 SGS-M10

13 17 17
M10x1.25 - | 2 70 9261 SGS-M10x1,25
M12 ] - 2 105 9257 SGS-M12

13 19 19
M12x1.25 - ] 2 105 9262 SGS-M12x1,25
M16 | - 2 210 9258 SGS-M16

15 24 22
M16x1.5 - ] 2 210 9263 SGS-M16x1,5
M20x1.5 15 30 30 | | 2 380 9264 SGS-M20x1,5
M27x2 15 41 41 - | 2 1,300 10774 SGS-M27x2
M36x2 15 55 50 | | 2 1,825 10775 SGS-M36x2
M42x2 15 65 55 | | 2 2,780 10776 SGS-M42x2
M48x2 12 75 65 ] | 2 5,215 10777 SGS-M48x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP AR AT— WAL AE 1. ShERnT BT R A A KR 2 2R, B S TP RS sk v 0., T 500 55 A s .

Bl fih

1/10.3-4

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ot FESTO
AR CRSGS, ARG
SRR
4B CRSGS Av
’7\3 =<l
st NI el
e . ) +— Ly > ,
UAETR, 1A ; sE UL G
45 DIN 439451 -
(F4A FrifE ) ‘W) N Eﬂ
L ¥ :-'m . e
Rl A 20 Y\
w&f{// al
Rt T =3
KK % B1 CE cN D1 EF EN EU
%] %]

-2 H7 £0.5
M6 12 3.2 30 6 13 10 9 6.8
B 16 4 36 8 16 12 12 9
M10x1.25 20 5 43 10 19 14 14 10.5
M12x1.25 22 6 50 12 22 16 16 12
M16x1.5 28 8 64 16 27 21 21 15
M20x1.5 33 10 77 20 34 25 25 18
M27x2 51 13.5 110 30 50 35 37 25
KK z <1 =2 |DINISO12240-4 |cEOPRP103P  |CRCD |®Ea  |fkE mE

KRFIR

] (g]
M6 13 10 11 n n 4 25 195580 CRSGS-M6
B 13 13 14 n n 4 45 195581 CRSGS-M8
M10x1.25 13 17 17 n 4 70 195582 CRSGS-M10x1,25
M12x1.25 13 19 19 - n 4 105 |195583 CRSGS-M12x1,25
M16x1.5 15 24 2 - u 4 210 [195584 CRSGS-M16x1,5
M20x1.5 15 30 30 u n 4 380 [195585 CRSGS-M20x1,5
M27x2 15 41 41 - u 4 1,300 |195586 CRSGS-M27x2

1) TR 4, 15 4Festo 940 07045HE
JEF T EAT ARG T R e 0. DR AT T A i, B S s AT b, ISR, A AR TC P A I — AR TR 0 F

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.3-5

L e
TG ZEFFHHAF

[N
o
w



L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w

XH-35 SGA

FESTO

WEFHSGA CE
L2
it B = =
TABUEER, 1 AMHEAS - oy :\
ERN TS el i
Fhkk: K 0o
R
A AR LA o '
&l3/3) )i )¢5,
.|
cv
LE
XUE- 5 SGA 1| FIIC & SGS
21> 1/103- 044, M ]}
FAL BRI 222,
R FiT B8R
KK Bl B2 B3 CE CK M v D1
@ @
d12 F7/h9 B12
M10x1.25 3.3 28 20 78 10 14 12 18
M12
43 30 25 92 12 16 16 19
M12x1.25
M16
43 40 35 108 16 21 21 2%
M16x1.5
M20x1.5 43 50 40 131 20 25 25 30
M27x2 6.3 67 60 168 30 37 32 38
M36x2 6.3 78 70 211 35 43 39 48
KK L2 L3 L4 LE T1 (RAY |mE  |[1hE iRz
(3]
M10x1.25 53 50 11 20 3 2 135 32954  SGA-M10x1,25
M12 2 210 6523  SGA-M12
58 55 12 26 3
M12x1.25 2 210 10767  SGA-M12x1,25
M16 65 6 W " , 2 500 6524  SGA-M16
M16x1.5 2 500 10768  SGA-M16x1,5
M20x1.5 73 69 16 43 3 2 1,090 [10769  SGA-M20x1,5
M27x2 98 92 2% 54 5 2 2,120 |10770  SGA-M27x2
M36x2 121 115 26.5 72 5 2 3,825 |10771  SGA-M36x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA AT — WL AE 1. ShERnT AT R A A KR 2 2R, W B S TR sk % 0., TSR 55 A s .

1/10.3-6

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



XH3H S6

FESTO

WHIHSG .
™\ H —
P . (e N1 A
VAU, 1 AMBe B g, . \\ (% ot -t B
VASHIBEE  (RFA DIN 43945 > LA L5 e
) ‘-._ LE
—
bR /1 N
RN O i ga
M4 ... M27: R4 B ISR DU IR 2 T == -
L 1|
e
cv CE
RAMITR848
KK B1 B2 B3 CE CK m cv D1
(%) (%)
H9
M4 3.2 11 8 16:0.3 4 4B13 5 8
Mé 3.2 16 12 24:0.3 6 6813 7 10
M8 4 21.5 16 32:0.4 8 8813 10 14
M10
5 26 20 40:0.4 10 10813 12 18
M10x1.25
M12
6 31 24 48:0.4 12 12+0.7/+0.15 14 20
M12x1.25
M16
8 39 32 64:0.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M16x1.5
M20x1.5 10 54 40 80:0.4 20 20+0.7/+0.15 25 34
M27x2 13.5 74 55 110:0.4 30 30+0.7/+0.15 38 48
M36x2 18 92 70 144+0.4 35 35+0.7/+0.15 44 60
M42x2 21 111 85 168+0.4 40 40+0.7/+0.15 64 70
M48x2 24 123 90 192:0.4 50 50+0.7/+0.15 73 80
KK LE =1 DINISO 8140 | DIN71 752 CRCY G foE piUE=S
£0.5 [s]
M4 8 7 - [ ] 2 10 6532 SG-M4
M6 12 10 [ ] [ ] 2 20 3110 SG-Mé
M8 16 13 | | 2 50 3111 SG-M8
M10 16 - | 2 100 2674 SG-M10
M10x1.25 20 17 [ ] [ ] 2 100 6144 SG-M10x1,25
M12 18 - | 2 160 2675 SG-M12
M12x1.25 24 19 ] [ ] 2 165 6145 SG-M12x1,25
M16 32 ” - [ ] 2 355 2676 SG-M16
M16x1.5 ] [ ] 2 356 6146 SG-M16x1,5
M20x1.5 40 30 | - 2 720 6 147 SG-M20x1,5
M27x2 54 41 | - 2 1,475 14987 SG-M27x2-B
M36x2 72 55 | - 2 4,080 9581 SG-M36x2
M42x2 84 65 L] - 2 6,940 9582 SG-M42x2
M48x2 96 75 | - 2 10,010 9583 SG-M48x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

Tel AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERSEE S A, SR SR A B,

Bl fih

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.3-7

L e
TG ZEFFHHAF

[N
o
w



L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w

FESTO

WH3H CRSG, AEHHN

WUEFIRCRSG <
// :%- —
e AR 0
B Nl . 1 H
UARUHSE, 1 AHeA, 147 ; \M - Y
FUREE (54 DIN 439%5ME ) ; L e
"o *“_t LE
FhR: = 5
FR A AW E , /L \ ______________
R G I DR N 5 ga
\
I RES
Ccv CE

R FiTm8d%
KK B1 B2 B3 CE K M v D1

@ %)

H9
Mé 3.2 19 12 24:03 6 6B13 7 10
M8 4 24 16 32:0.4 8 8B13 10 14
M10x1.25 5 27 20 4004 10 10813 12 18
M12x1.25 6 33 24 48+0.4 12 12+0.7/+0.15 14 20
M16x1.5 8 43 32 64:0.4 16 16+0.7/+0.15 19 26
M20x1.5 10 53 40 80:0.4 20 20+0.7/+0.15 25 34
M27x2 13.5 70 55 110:0.4 30 30+0.7/+0.15 38 48
KK LE =1 DINISO 8140  |DIN 71 752 CRCY gy = LiE=)

£0.5 (]

M6 12 10 ] ] 4 25 13567  CRSG-M6
M8 16 13 ] ] 4 55 13568 CRSG-M8
M10x1.25 20 16 ] ] 4 110 13569  CRSG-M10x1,25
M12x1.25 24 18 ] n 4 180 13570  CRSG-M12x1,25
M16x1.5 32 24 ] ] 4 395 13571  CRSG-M16x1,5
M20x1.5 36 30 ] - 4 800 13572  CRSG-M20x1,5
M27x2 54 41 ] - 4 1,900 185361 CRSG-M27x2

1) TS 4, B ErFesto 940 070k7HE
TEVFT BASAR SR TS A RE 1. PR e T R A Wb, B £ S s TAT v, SRR, AR R %% TT A S A T — AR AT B

1/10.3-8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




E %t A FK

FESTO

BHF
BB F .
(s ; N o 2 I
LA B R, 14N Al A ﬁ B
(%54 DIN 43953 ) _ ,_ei’ @ é[ T f::’:ﬁf: j g{a
B .’f’f B s — 0T
HERE -
A RIS DU 9 2 K 0
SRR S LK) 2
R~ AT 508
KK B1 D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
(%) (%] (%)

M4 2.2 - - 3.8 33 24 4.5 16.5 12.5 16
M5 2.7 8.5 14.5 5.8 38.5 25 4.4 17.5 11.5 15.7
Mé 3.2 8.5 14.5 5.8 37 25 4.4 17.5 11.5 15.7
M8 4 12.5 19 7.8 49 34 6 23.5 14 20.5
M10 67.5

5 21.4 32 13.8 49.5 9 34 23 31
M10x1.25 69.5
M12 70.5 49.5 9 23 31

6 21.4 32 13.8 34
M12x1.25 74.5 50.5 10 24 32
M16 97

8 33.8 45 22 71 10 53 32 44.5
M16x1.5 103
M20x1.5 10 33.8 45 22 120 80 19 53 41 53.5
M27x2 13.5 62 62 28 157 103 12.2 79 42 62.5
M36x2 18 80 80 38 251 179 22 136 78 110
KK =<1 =2 =<3 <4 |2 RV |HmE (B ME

[mm] g

M4 11 11 3.2 7 +0.5 2 15 6528 FK-M4
M5 7 13 5 8 +0.5 2 20 30984 FK-M5
Mé 7 13 5 10 +0.5 2 23 2061 FK-Mé
M8 10 17 7 13 +0.5 2 50 2062 FK-M8
M10 19 30 1 17 +0.7 2 210 2063 FK-M10
M10x1.25 +0.7 2 210 6 140 FK-M10x1,25
M12 19 30 1 19 +0.7 2 210 2064 FK-M12
M12x1.25 +0.7 2 215 6141 FK-M12x1,25
M16 30 " 19 2 +1 2 670 2065 FK-M16
M16x1.5 +1 2 650 6142 FK-M16x1,5
M20x1.5 30 41 19 30 +1 2 720 6143 FK-M20x1,5
M27x2 55 55 24 41 +1 2 2,100 10 485 FK-M27x2
M36x2 75 75 32 55 +1 2 5,800 10 746 FK-M36x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B R 2300, W B S LIRS s 5 Jl . TR0 45 A i k.

Bl fih

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.3-9

L e
TG ZEFFHHAF

[N
o
w



L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w

FEB KSG FESTO

B KSG D1
PBETE T
TANEE, 1 AMBBGE R = - i B
Snh et o
AR} |
BEREN 1
AR A a8 O ... ©
L S
% ’:’I {/\\ N\
t W " \Q) ) L
Nuudls
17 N7
N N7
B3
B1
R FiT R 8d%
KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 H1
%) %) %) %)
H11 H13 H13
M10x1.25 60 37 36 23 20 30 6.6 11 24
M12x1.25 60 56 42 38 25 40 9 15 30
M16x1.5 80 80 58 58 30 50 11 18 32
M20x1.5 90 90 65 65 40 60 14 20 35
M27x2 90 90 65 65 40 60 14 20 35
KK H2 T1 T2 =1 CRCY gy = iE=)
(]
M10x1.25 15 6.5 6.8 17 2 225 32963  KSG-M10x1,25
M12x1.25 20 7.5 9 19 2 445 32964  KSG-M12x1,25
M16x1.5 20 8.5 11 24 2 900 32965  KSG-M16x1,5
M20x1.5 20 9.5 13 36 2 1,060 32966  KSG-M20x1,5
M27x2 20 9.5 13 36 2 1,150 32967  KSG-M27x2

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, VI FL4%S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o k.

1/10.3-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B KSZ FESTO

SRR
FEEA KSZ _DI_
FITHuHL e 15 22 HF TT
7 ::L__:":‘:|§E
PEseiI: 8 e
LA, 1 AMBBUE B Y S
F‘FH D2
ZEE % 8 5 o
BERE K . ©
R SRR A ) '1-H{D)+ 32
L] o~ 0o
B3
B1
INMY: AN €
KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 H1
%) %) %)
M6 30 25 20 15 12 18 5.5 16
B 35 30 25 20 14 20 5.5 22
M10x1.25 40 35 30 25 17 26 5.5 20
M12x1.25 50 40 40 30 17 26 5.5 22
M16x1.5 60 45 48 33 22 34 6.6 25
M20x1.5 72 50 57 35 30 44 9 32
KK H2 T T1 z = (RCY || [1hE T
@
(g]
M6 8 2 3.95 8 10 2 |4k 36123  KSZ-M6
B 8 - 3.95 - 13 2 |70 36124 KSZ-M8
M10x1.25 10 - 5.95 - 15 2 [107  |36125  KSZ-M10x1,25
M12x1.25 12 - 5.95 - 15 2 [180  |36126  KSZ-Mi2x1,25
M16x1.5 12 - 6.95 - 19 2 [240  |36127  KSZ-M16x1,5
M20x1.5 15 - 8.95 - 27 2 |408  |36128  KSZ-M20x1,5

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2. 50 55 A o 4o ik

T ER HEEAE B AR L RV A,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/10.3-11

L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w



L e
TG ZEFFHHAF

[N
(=]

w

f\‘ﬁ %ﬁ MSK FESTO
ANFSRAE MSK
Fi A}
=
PR /\
-y —
Y Bl - 6-\
¥ \ J/ H
F N ()
= B1
R fiT /8048
D1 B1 =1 s *T CRCY = LiE=) PU?)
DINENISO 8675 | DINENISO 8675
i i
M10x1.25 17 - ] 2 189 005 MSK-M10x1,25 10
M12x1.25 19 - ] 2 189006 MSK-M12x1,25 10
M16x1.5 8 24 u - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 10

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l 150 55 A o 4% ik
2) AU RTE I I BCR

1/10.3-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




HEHA4 AD FESTO
AD
EEM [ 2]
Akt a
B ER R T 7
) ft I S iy gy
D4
=1 LM

il v 2 7 ZE

HERER
R FiT R 8d%
K1 D3 D4 L11 =1 Gign B ¥ -

o]
(]

M6 M5 2.3 27 10 6 157328 AD-Mé6-M5
M6 GYs 2.3 27 13 9 157329 AD-M6-Us
M6 G4 2.3 30 17 17 157330 AD-M6-V4
M8 GYs 3.2 29 13 8 157331 AD-M8-1%
M8 GYa 3.2 32 17 16 157332 AD-M8-V4
M10x1.25 GYs 4 31 13 10 157333  AD-M10x1,25-1/8
M10x1.25 GYa 4 34 17 16 157334 AD-M10x1,25-V4
M12x1.25 GYa 6 34 17 28 160256 AD-M12x1,25-V4
M12x1.25 G¥s 6 37 22 14 160257 AD-M12x1,25-3%

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/10.3-13

L e
TG ZEFFHHAF

[N
o
w



	活塞杆附件
	外围元件一览
	产品范围一览
	关节轴承SGS
	参数表
	尺寸和订货数据


	关节轴承CRSGS，不锈钢
	参数表
	尺寸和订货数据


	双耳环SGA
	参数表
	尺寸和订货数据


	双耳环SG
	参数表
	尺寸和订货数据


	双耳环CRSG，不锈钢
	参数表
	尺寸和订货数据


	自对中连接件FK
	参数表
	尺寸和订货数据


	连接件KSG
	参数表
	尺寸和订货数据


	连接件KSZ
	参数表
	尺寸和订货数据


	六角螺母MSK
	参数表
	尺寸和订货数据


	连接件AD
	参数表
	尺寸和订货数据






